

点刊会员妈妈发帖求助: 两岁儿子脾气大得吓人,怎么办?

良好的性格和习惯得从小培养,可对于80后的年轻父母来说,遇到孩子耍脾气的时候,通常会不知所措。点刊2513号会员也给“家援助”栏目发来了她的困惑:2岁的儿子脾气特别大,看着孩子发脾气,又急又气。记者带着这位妈妈的困惑采访了幼教专业人士,请专家支了几招。

贴心提示

教育孩子要将 自由和规则相结合

在一幼采访时,记者还遇到了副园长倪琳。两位园长谈了很多养育孩子的经验。在谈到规则意识时,倪园长特别说到自由和规则的关系。在教育中,自由与规则决不是一对矛盾,而是一种相互的支持关系。规则对自由不是一种限制,两者是相对的。“对没有规则意识的孩子,家长也不能什么都管,孩子在实现了某个约定,取得进步时,也可以选择合理的环境,让孩子‘疯’一下。相反,对一些性格内向或者是本身已经有强烈规则意识的孩子来说,家长则要鼓励他们多尝试、多探索。”

采访中陆园长还告诫家长,尽量不要在孩子面前谈论他脾气坏,“孩子很机灵,他会从家人的谈话中捕捉到一些信息,知道自己发脾气后会达到某种效果,所以家长要避免在孩子面前谈论。”

现代快报记者 何海燕



W184号范子萌

指导园长:南京市第一幼儿园 陆娟敏

历任幼师师范学校心理学教师、进修学校教研员、南京市第一幼儿园园长,2005年被评为南京市名园长。主编的《幼儿游戏之旅》于2004年10月由南京市第一幼儿园与南师大出版社、台湾信谊公司合作出版。长期担任江苏省教师培训中心的主讲教师,多次对国内外各类幼教代表团进行讲座。

【妈妈的困惑】

满地打滚惹人围观
2岁儿子让人又气又急

点刊会员妈妈在讨论版上发帖求助,请大家给他支招“对付”脾气大的孩子,很多妈妈其实都有类似的困惑:“现在的孩子脾气都挺大的,打都没有用!”看看这位发帖妈妈讲述的故事吧。

平时奶奶帮我们带孩子,可能是因为太娇惯乐乐,现在2周岁的他脾气大得吓人,要什么就得给什么,不给就直接躺地上打滚,还拼命地大哭,软硬不吃。

前几天和朋友一家出去玩,他在路边捡了个大树枝,我担心他戳到眼睛,就要他扔了。他不听,我就直接抢来扔了,他立马又蹦又跳,肚子一挺直接躺在地上打滚。我拉

他起来,他却对着我的脸打,我一生气,就让他在地上坐着。本以为这样他会乖乖爬起来,谁知他还是拼命哭,在地上滚。

其实看着他这样我是气,可是看到他不分轻重地打滚我也很心疼。路边还有游人拿着相机拍我们,我着实做了回“悍母”!最后很无奈,看他都哭不出声来了,我只好认输,把他抱起来。人人都说小女生下来就是张白纸,就看你在上面怎么画……是我们养成了他的坏脾气,真想帮他找到好的方式。

【园长支招】 应急时要讲究方法 改变坏脾气要有过程

听了记者转述的具体情况,市第一幼儿园陆园长推断说:“这不是一天两天形成的,要想改变,得有一个长期的过程。”遇到这样的情况,家长到底该怎么处理呢?园长从两方面提出了建议。

第一,遇到这种情况,家长在应急时要讲究方法。“这样的孩子往往不能和他硬碰硬,否则只会增加他的倔强。”陆园长建议家长试试转移孩子注意力,比如,把树枝丢掉,给他捡别的东西。还可以因地制宜告诉孩子树枝可以怎么玩,比如可以在地上画画,还可以当马骑,在

孩子情绪稳定的情况下,告诉他树枝会有哪些危险,这样会比较容易接受。“对待这样的孩子,该哄的时候还是要哄,要照顾他的感受。关键还是平时要多下工夫,了解孩子的内心需求。”

第二,全家要意见统一,逐渐培养孩子的规则意识。陆园长分析,因为老人有可能比较迁就孩子,时间久了会导致孩子耍脾气,不达目的不罢休。“这样的孩子缺乏规则意识,现在开始慢慢改变还来得及。尤其对男孩子来说,培养规则意识显得更为重要。”陆园长建议,平时在出去玩时,可以和孩子提前做约定。以去超市购物为例,家长可以提要求,告诉孩子去超市只允许买两样喜欢的食品,在这个过程中,要及时监督、检查孩子,以提醒他之前的约定,事后要做总结,及时给予表扬或惩罚。“一两次可能还不行,但时间长了,孩子就会逐渐有规则意识了。”

凯斯欧少儿英语 咱老百姓上得起

懂教育的英语专家 ■ 经典教材因材施教 ■ 以兴趣为主导

在近日举行的中央电视台“希望之星”英语风采大赛南京赛区的颁奖典礼上,记者结识了来自凯斯欧英语培训的蔡老师,采访中,记者了解到,蔡老师从业7年多来,所教的学生多次获得“希望之星”大奖,最好的成绩是南京赛区幼儿组特等奖、江苏省二等奖。取得过这么好的成绩,“凯斯欧”在业界为何还是鲜有所闻?记者带着疑问探访了这家“神秘”的英语培训机构。

神奇的英语城堡 两年只要几千元

来到“凯斯欧”,记者并没有看到豪华的装修和浓厚的商业气息,而是看到老师们正投入地和孩子们一起练习英语。来上课的一位家长称,他们已经在这上了一年多了,孩子很喜欢,效果也不错,性价比很高。“我自己是一名大学老师,其实不是为了省钱,我综合比较过多家英语培训机构,最终还是选择了规模最小的凯斯欧。”

凯斯欧的教学主管蔡老师介绍,目前在凯斯欧上两年,只要数千元,这个价格在南京的英语培训市场是独一无二的。“我一直从事少儿英语的教学与研究,尤其是当了妈妈以后,我对孩子的热爱与日俱增,看到很多普通家庭的孩子学习有困难,更加坚定了我做社区英语培训的决心。”蔡老师告诉记者,凯斯欧没有做过任何宣传,但目前在南京已经开了3家中心,第四家中心也在筹备中。“我的时间要么是在教学生,要么就是接受家长咨询,来上课的孩子都是附近社区的,一传十、十传百,目前已有几百名会员了。”

找到兴趣突破口 教孩子如何使用英语

有着丰富少儿英语教学经验的蔡老师强调,很多孩子在初学英语时,老师会用各种方法让孩子练习单词。“家长在短期内或许能看到孩子明显的进步,觉得孩子掌握了很多英语单词。但实际上,学

会交流表达才是最关键的。”一般两年以后,凯斯欧的孩子就可以轻松使用英语,不少孩子通过名校的英语面试,多次在大规模竞赛中获得好名次。

在凯斯欧,老师会针对每个孩子的特点,找到激发孩子兴趣的突破口,“有的孩子刚来的时候说不喜欢,从心理学角度看,孩子只是表述了当时的一种感觉,并不能断定孩子没有兴趣。”凯斯欧的老师除了英语专业的硬条件,每个老师都必须懂得幼儿教育、心理学,平时经过统一的定期培训,通过严格的考核,这样才能胜任。

凯斯欧的英语培训覆盖了3-12岁的孩子,采用经过市场考验的经典教材,让孩子轻松、快乐、扎实地学英语,并通过这门语言开拓眼界,拥抱美好未来。

■ 夏令营火热招生

一年一度的英语生活夏令营即将开始,今年的主题非常有趣,让孩子们犹如置身国外,名额有限,欲报从速!

■ “凯斯欧”教学点:

理工大中心:都市公社4楼407室(理工大幼儿园对面,中国电信楼上)电话:13905160621

珠江路中心:珠江路龙世中心7楼702室 电话:18625150481

龙江中心:海德卫城小区八栋一楼 电话:18652989861

■ 西祠讨论版

http://www.xici.net/#b1238120/ (凯斯欧小袋鼠英语)
 咨询热线:18625150481 13905160621

伊顿幼教: 蒙台梭利教育开启孩子智慧

72岁的“国际幼教教母”白玛琳博士面对南京400多名家长,在整整2小时的演讲过程中没有片刻停歇,结束时又被家长们围得水泄不通,签名、问答忙个不停,下午又被媒体疯狂采访3小时,这位精力旺盛的老太太却没有显现出一丝丝疲累,简直让人难以置信她已72岁,而且家长们对她执教的中国幼教机构——伊顿幼儿园表现出极大的兴趣。

据悉,伊顿国际教育集团在南京有3所校园,每所校园都秉承正宗的蒙台梭利教育法,此次“白玛琳博士中国行”活动征集的30名“伊顿宝宝”将有机会在南京当地的伊顿校园免费体验蒙台梭利教育一个月,感受正宗蒙台梭利的魅力和实力。

白玛琳说,她选择中国伊顿幼教,是有理由的,而这些理由中最重要的是伊顿幼教实施的是正宗的蒙台梭利教育。

“快乐的孩子才会是成功的孩子”。走进伊顿任何一家幼儿园,你都会发现孩子们在专注地探索和学习,如果你问他(她)在干什么,孩子会自豪地告诉你:“我在工作”,而且这些工作是根据孩子的兴趣挑选的。

“挑战教育”是伊顿的又一大特色,伊顿提倡使用经过科学设计的系统化的、符合儿童教育成长的、能够激发和挖掘儿童潜能的教具设施。孩子们在演练中,能够通过不断的尝试和探索,来获取解决“困难”的最好方法,在不断发现、进步、追求中,造就了孩子的创新思维。

“自主学习”是一种能力,伊顿认为,能够“自主学习”是成功的一种素质,为此,伊顿提供一系列相关课程,并自然的嵌入孩子们的“工作”中,让孩子们学会独立和关注、坚毅和自信,并勇于面对竞争和挑战。

伊顿精心布置教室,提供给孩子一个温馨、舒适、可爱的学习空间,为孩子们量身定制的桌椅和精心设计的教室,所有的一切都是为了满足儿童发展



及自我探索的需要所设计的,孩子们可以方便地拿到他们喜爱的各种教具并动手动脑。而且,伊顿采用的中西文化交融的教育方式,让孩子们身临其境沉浸在不同的语言和文化家庭式的教育环境中,让孩子们尽早掌握打开未来的钥匙——流利的汉语、英语交流和工作能力。

“所有这一切,都是我喜欢的,在伊顿,我可以实现自己的教学梦想,我喜欢中国,喜欢中国的孩子,我希望能够带领这些孩子成为卓越的人。”白玛琳说。

快来报名吧
神秘礼物即将揭晓

“国际幼教教母”白玛琳博士

征集伊顿宝宝

登录网址: <http://etonkids.yaolan.com> 下载报名表